
 
 
 
Gara a procedura aperta ai sensi del d.lgs. 163/2006 e s.m.i., per la fornitura dei 
servizi di fonia fissa per il gruppo SACE 
 - (CIG 0465771E5F). 
 
CHIARIMENTO DEL 18/05/2010 
Chiarimento 1 
Riportiamo che al punto 4.a) dell'Allegato 1 (dichiarazione necessaria per l’ammissione alla gara a 
procedure aperta ai sensi del d.lgs. n. 163/2006 e per la fornitura dei servizi di fonia fissa per il 
Gruppo Sace. cig 0465771e50, va dichiarato di "aver preso piena conoscenza e di accettare quanto 
espresso nel Bando di gara, nel Disciplinare di gara, nello Schema di Contratto ...", 
 nella documentazione di gara scaricabile dal sito 
 
http://www.sace.it/GruppoSACE/content/it/tools/calls_for_tender/list/bando15.html 
 
il documento "Schema di Contratto" non è riportato. La stessa dichiarazione va riportata anche 
nell'Allegato 3 di Offerta Economica. Chiediamo se sia possibile caricarlo sul sito per poterlo 
scaricare o se sia necessario andare a ritirare la documentazione ufficiale presso la vostra sede della 
SACE. 
 
Risposta : 
Per quanto riguarda il riferimento al documento “Schema di Contratto”, si precisa che si tratta di un 
refuso, in quanto il Contratto verrà stipulato al momento dell’aggiudicazione. 
 
Chiarimento 2 
È possibile avere il documento Allegato 3 -Offerta Economica in formato riscrivibile (Word o 
Excel) onde evitare possibilità di compilazioni parziali, modifiche, errori di battitura che potrebbero 
verificarsi dovendo riscrivere tutto i1 contenuto e le tabelle fornite in .pdf e che sarebbero motivo di 
esclusione secondo quanto indicato nella documentazione ufficiale di gara? 
Risposta : 
Si il documento viene pubblicato sul sito alla presente sezione. 
 
Chiarimento 3 
È possibile avere indicazione del numero e durata delle chiamate entranti voi da voi ricevute 
nell'arco temporale a voi disponibile (mese, bimestre, anno o d altro)? 
Risposta : 
Non abbiamo a disposizione i dati richiesti 


